



REPLY TO
ATTENTION OF

DCN 7616
DEPARTMENT OF THE ARMY
DEPUTY CHIEF OF STAFF, G-8
700 ARMY PENTAGON
WASHINGTON DC 20310-0700
HSA-JCSG-D-05-501

DAPR-ZB

15 August 2005

MEMORANDUM FOR OSD BRAC Clearinghouse Tasker 0935C

SUBJECT: OSD BRAC Clearinghouse Tasker 0935C - Electrical Grid Question

1. Reference e-Mail from Ms. M. Wasleski, BRAC Commission Staff, 14 August 2005, subject: Electrical Grid Question.
2. Issues/Questions and Responses: Which of the DFAS sites are on the same electrical grid? For example, are Cleveland and Columbus on the same electrical grid? Is Indianapolis on the same grid as Columbus and/or Cleveland?
3. Response: Information on electrical grids was not collected during the BRAC process, nor does DFAS maintain that data. Accordingly, the requested information is not available.
4. Coordination: Mr. J. Chittick, DFAS, 15 August 05.

A handwritten signature in cursive script, appearing to read "Carla K. Coulson".

CARLA K. COULSON
COL, GS
Deputy, Headquarters and
Support Activities JCSG